

## Referat bestyrelsesmøde Toftevang Vejlag 28.9.2016

Til stede: Finn, Jeanette, Ole og Morten

### 1. Orientering fra formanden

Bystævneparken vil opsætte askebæger ved porten fra Toften til Bystævneparken.

Finn har været til møde med HOFOR. HOFOR har kontakt med 48 foreninger der har klimavejprojekter. HOFOR ønsker at der hurtigt kommer gang i vores klimavejsprojekt fordi vores projektplaner er kommer så langt. HOFOR vil stå for finansieringen.

Finn påpeger at vi skal have lavet en analyse af nedsivningsevnen i vores jord. Vi diskuterede hvorvidt vi kan stole på en analyse som HOFOR står bag. Vil denne analyse være uvildig?

Den tekniske undersøgelse skal leveres af konsulent til HOFOR til marts.

Tagvand må ikke indgå i projekter, men da tagvand indgår i vores kontrakt, vil vores tagvand fra tagene mod vejene kunne indgå.

Finn skriver til HOFOR at vi ønsker at gå videre med projektet – fortsat med forbehold over for at projektet skal vedtages af en generalforsamling i vejlavet. Vi ønsker et indledende møde.

HOFOR's rådgiver skal udarbejde en risikovurdering for projektet.

Finn finder et uvildigt firma der vil kunne analysere nedsivningsevnen i vores jord. Vi ønsker at høre hvad en sådan undersøgelse vil koste. Vi ønsker dermed at blive fuldstændig sikre på at vores jord vil kunne rumme nedsivningen på vejarealerne uden at hele området bliver oversvømmet.

### 2. Næste møde

Mandag den 7. november kl. 20.00 hos Ole.